



అల్లిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

టీ వీడియో, జనవరి 26, పెద్దపల్లి: పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో 75వ గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమాలకు ముఖ్య అతిథిగా విభాగ్ కన్స్టేబుల్ అజయ్ పాల్వోని మాట్లాడుతూ.. అందరికీ 75వ గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు. తెలియజేస్తూ స్వరాజ్యం నుండి సురాజ్యం దాకా విడుదలైన దశాబ్దాల ప్రస్థానంలో ఎన్ని అడుగులు వేసినా సరిగ్గానే వచ్చినా తరచుకుంటూనే వచ్చినా నిలబడ్డాం. కానీ, సార్వభౌమికాధికారాన్ని మన పక్క దేశాల్లో లాగా తాకట్టు పెట్టి తలవంచలేము. ఆర్థిక 370 దారుణాలను, ఎమర్జెన్సీ చీకట్లను, సంఘీభావన రాజకీయాలను అనుభవించినా. రాజ్యాంగ స్ఫూర్తితో ప్రేరణ పొందిన ప్రజా చైతన్యంతో ప్రజాస్వామ్యయుతంగా గెలుపొంది గణతంత్రాన్ని నిలబెట్టుకున్నాం. ప్రపంచంలో రోజు రోజుకు పెరుగుతున్న నియంతృత్వ ధోరణి, సామ్రాజ్యవాదం, విస్తరణవాదం, మత చాందాసవాదాలతో చిన్నాల్ని మైన దేశాలు తమ ఉనికిని కోల్పోతూ.. నిర్భయమవుతున్న నేటి కాలంలో మూడో ప్రపంచ దేశంగా కన్ను తెరిచిన నాటి నుండి మూడో అతిపెద్ద ఆర్థికవ్యవస్థ గా అవతరించబోతున్న మన జనస్థానం "భారత్" విజయం వేసే ఉంది రాజ్యాంగ కర్తల దిశా నిర్దేశం. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కన్స్టేబుల్ బండి రాజశేఖర్, స్టేట్ సోషల్ వీడియో కో కన్స్టేబుల్ శ్రీనివాస్ సాయి తేజ, రాష్ట్ర కార్యకర్త సంఘం యతిరాజు అజయ్ జోనల్ ఇంచార్జ్ లు అంబెద్కర్, రాజేష్ నాయకులు శ్రీదత్తా, గణేష్, విష్ణువర్ధన్, అఖిల్ బిన్ని, అభిరామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా 75వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

టీ వీడియో, జనవరి 26, మహానంది: 75వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా మహానంది గ్రామంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద తహసీల్దార్ జనార్దన్ శెట్టి, సిబ్బంది పాల్గొని జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేసి జెండా వందనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ జనార్దన్ శెట్టి మాట్లాడుతూ ఎందరో త్యాగమూర్తుల ఫలితంగా బ్రిటిష్ వారి పాలన నుండి భారతదేశానికి విముక్తి లభించింది, ఆ మహానుభావులను ప్రతి ఒక్కరు స్మారించి తీసుకోవాలని అన్నారు. గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకుని మహానంది దేవస్థానంలో ఆలయ ఈవో కాపు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, ట్రస్టు బోర్డు చైర్మన్ కొమ్మ మహేశ్వర్ రెడ్డి, మహానంది పోలీస్ స్టేషన్లో ఎస్ఐ నాగేంద్రప్రసాద్, ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో శివ నాగేశ్వర్, మండల విద్యుత్ శాఖ కేంద్రంలో ఏఈ ప్రభాకర్ రెడ్డి, గాజులపల్లె గ్రామంలోని సచివాలయం 1 వద్ద, వైసిపి నాయకులు కొండా మధుసూదన్ రెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి మహామూర్తి ఇర్లాన్, గాజులపల్లె సచివాలయం 2 వద్ద, పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీనివాసులు త్రివేణి పతాకాన్ని ఎగుర వేసి జాతీయ వందనం చేశారు. ముందుగా మహాత్మాగాంధీ చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించి, వారు చేసిన త్యాగాలను స్మరించుకున్నారు. అలాగే మండలంలోని అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఆయా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు త్రివేణి పతాకాన్ని ఎగుర వేశారు.



ఓదెల మల్లన్న ను దర్శించుకున్న కొప్పుల, దాసరి

టీ వీడియో, జనవరి 26, ఓదెల: పెద్దపల్లి జిల్లా ఓదెల మండల కేంద్రంలోని మల్లిఖార్జున స్వామి ని మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్, పెద్దపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి తో కలిసి దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయ ఈ.ఓ., ఆలయ చైర్మన్, డైరెక్టర్లు వారిఇరువదికి స్వామి ప్రతిమను బహూకరించి ప్రసాదాన్ని అందించారు. ఆనంతరం ఎల్లమ్మ తల్లి, శివాలయం, రామాలయం లను సందర్శించి ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ లు, జడ్పీటీసీ, ఓదెల అర్చనం, ఉప సర్పంచ్, గ్రామ నాయకులు, మండల సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీ లు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు, ఉప సర్పంచ్ లు, రైతు సమితి మండల, గ్రామ కో ఆర్డినేటర్ లు, ఆలయ సిబ్బంది, బీఆర్ఎస్ ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అవార్డు గ్రహీతకు అభినందనలు

టీ వీడియో, జనవరి 26, మహానంది: మహానంది మండలంలో ఉపాధి హామీ పథకంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఈ సి రామేశ్వర్ రెడ్డి కి పలువురు అభినందనలు తెలిపారు. శుక్రవారం గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మనజీర్ జిల్లాని సమాన్, జాయింట్ కలెక్టర్ రావూర్ కుమార్ రెడ్డి ల చేతుల మీద ఉత్తమ అవార్డును అందుకున్నారు. మహానంది మండలంలో ఉపాధి హామీ పథకంలో మంచి పనితీరు సాధించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తమ అవార్డు అందుకున్నందుకు ఎంపీడీఓ శివనాగ జ్యోతి, ఉపాధి హామీ పథకం ఏపీఓ మనోహర్, కార్యాలయ సిబ్బంది అభినందించారు.



క్యాతనపల్లి ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో జెండా ఆవిష్కరణ

- చేసిన పిలుపుల గట్టయ్యి టీ వీడియో, జనవరి 26, రామకృష్ణాపూర్ : క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీ రామకృష్ణాపూర్ రాజీవ్ చౌక్ లో శుక్రవారం క్యాతనపల్లి ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా పిలుపుల గట్టయ్యి జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాజ్యాంగ నిర్మాత భీమ్ రావ్ రామ జీ అంబేద్కర్ ఆశయాల గురించి గుర్తు చేశారు. స్వాతంత్ర్యం గురించి పోరాడిన నాయకులను గుర్తు చేస్తూ రాజ్యాంగాన్ని నిర్మించుకొని 75 సంవత్సరాలు ఆయన సందర్భంగా జెండాను ఆవిష్కరించుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కల్వల శంకర్, స్వామి, కనుకల సుబ్బా, గంగారపు గౌతమ్ కుమార్, అరెల్లి గోపికృష్ణ, గట్టయ్య, అమర్నాథ్ రెడ్డి, వేణుగోపాల్ రెడ్డి, గంగన్న యాదవ్, దండు సదానందం, డాక్టర్ స్వామి, మోరే రవీందర్, ప్రవీణ్, శ్రీనాథ్ లు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా స్వామి అమ్మవార్ల పల్లకి సేవ

టీ వీడియో, జనవరి 26, మహానంది: మహానంది పుణ్యక్షేత్రంలో వెలసిన శ్రీ గంగా, కామేశ్వరి దేవి సహిత మహానందిశ్వర స్వామివార్లకు భక్తిచేత్రంలో వైభవంగా పల్లకి సేవను ఆలయ ఈవో కాపు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం రాత్రి నిర్వహించారు. ముందుగా స్వామి అమ్మవార్ల ఉత్సవమూర్తులను పల్లకిలో కొలుపుదీర్చి ఆలయ వేద పండితులు, అర్చకులు శాస్త్రోక్తంగా పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో భక్తిచేత్రంలో మేతాశాలలో పల్లకి సేవ నిర్వహించారు. ఈ పల్లకి ఉత్సవ కార్యక్రమంలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో జెండా ఆవిష్కరణ

టీ వీడియో, జనవరి 26, ఓదెల: పెద్దపల్లి జిల్లా ఓదెల మండల పోతపల్లి లోని ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు ఇరుకల్ల వీరేశం జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. నిత్యం ప్రజా సమస్యలను ప్రభుత్వానికి తెలుపుతూ ముందు సాగుతున్న జర్నలిస్టులకు గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. భారత రాజ్యాంగ విలువలను కాపాడుతూ మన కలం ఉంది తెలియజేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో, పాత్రికేయులు, కొమురెడ్డి దేవేందర్ రెడ్డి, శంకర్, సుధర్శన్, కుమార్, వెంకటేశ్, తిరుపతి, ప్రశాంత్, షఫీర్, మహేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉద్యమనాయకునికి ఎమ్మెల్యే ఇవ్వడం పట్ల హర్షం

- కృతజ్ఞతలు తెలిపిన ఉద్యమకారులు టీ వీడియో, జనవరి 26, ఓదెల: పెద్దపల్లి పట్టణంలోని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం దగ్గర తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు గుండేటి బలయ్య యాదవ్ అధ్యక్షతన ఉద్యమ రథసారథి ప్రొఫెసర్ కోదండరాం కి కవర్నర్ కోటాలో ఎమ్మెల్యేగా నియమించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి కృతజ్ఞతలు, అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ దేశ ప్రజలందరికీ గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రజా ప్రభుత్వంలో క్యాబినెట్ హోదాలో మినిస్టర్ పదవిని కూడా ఇవ్వాలని తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం తరఫున విజ్ఞప్తి చేశారు. ఉద్యమంలో ఎన్నో కష్టపాటుల ఓర్పుకుని తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం ఎన్నో త్యాగాలు చేసిన ప్రొఫెసర్ కోదండరామ్ కి ఈ పదవి దక్కడం హర్షనీయమనిమాన్వి అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు న్యాయం జరుగుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ కన్స్టేబుల్ బత్తుల శంకర్, పెద్దపల్లి మహిళా అధ్యక్షురాలు దెబ్బలు చంద్రకళ, ఉద్యమ నాయకులు ఈర్ల సురేందర్ , రవీందర్, మంద భాస్కర్ , రచయిత బుర్ర గడ్డ రవి గౌడ్, కన్వూి అంజనేయులు, తూముల నంబారావు, సాతాని రాజేశం, కాల్వ గట్టయ్య, మారం మల్లేశం, కల్వల అంజయ్య, ఘనవేలి రాజేశ్వర్ సందీ నరసమ్మ కొండ్ర లక్ష్మి ఆలేటి ఎల్లమ్మ బొంపల్లి శాంతమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉద్యమనాయకునికి ఎమ్మెల్యే ఇవ్వడం పట్ల హర్షం

- తెలంగాణ ఉద్యమకారులు టీ వీడియో, జనవరి 26, పెద్దపల్లి ల్యూలో: పెద్దపల్లి పట్టణంలోని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం దగ్గర తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు గుండేటి బలయ్య యాదవ్ అధ్యక్షతన ఉద్యమ రథసారథి ప్రొఫెసర్ కోదండరాం కి కవర్నర్ కోటాలో ఎమ్మెల్యేగా నియమించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి కృతజ్ఞతలు, అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ దేశ ప్రజలందరికీ గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రజా ప్రభుత్వంలో క్యాబినెట్ హోదాలో మినిస్టర్ పదవిని కూడా ఇవ్వాలని తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం తరఫున విజ్ఞప్తి చేశారు. ఉద్యమంలో ఎన్నో కష్టపాటుల ఓర్పుకుని తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం ఎన్నో త్యాగాలు చేసిన ప్రొఫెసర్ కోదండరామ్ కి ఈ పదవి దక్కడం హర్షనీయమని అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు న్యాయం జరుగుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ కన్స్టేబుల్ బత్తుల శంకర్ , పెద్దపల్లి మహిళా అధ్యక్షురాలు దెబ్బలు చంద్రకళ , ఉద్యమ నాయకులు ఈర్ల సురేందర్, రవీందర్, మంద భాస్కర్, రచయిత బుర్ర గడ్డ రవి గౌడ్ , కన్వూి అంజనేయులు, తూముల నంబారావు, సాతాని రాజేశం, కాల్వ గట్టయ్య, మారం మల్లేశం, కల్వల అంజయ్య , ఘనవేలి రాజేశ్వర్ సందీ నరసమ్మ కొండ్ర లక్ష్మి ఆలేటి ఎల్లమ్మ బొంపల్లి శాంతమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలలో పాల్గొన్న పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే

- చింతకుంట్ల విజయరమణ రావు టీ వీడియో, జనవరి 26, పెద్దపల్లి ల్యూలో: 75వ గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని పెద్దపల్లి జిల్లా సమీకృత కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో పెద్దపల్లి రెవిన్యూ డివిజన్ కార్యాలయంలో వ్యవసాయ మార్కెట్, పెద్దపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం (గాంధీ విగ్రహం వద్ద), మనీయర్, అలో ఆఫీసు, ఎంపీఎస్, లారీ ఆఫీసు, ఎంపీఎస్, లారీ ఆఫీసు, రైల్వే హామలి సంఘం మరియు శ్రీరామ్ నగర్, అయ్యప్ప దేవాలయం వారసత్వ మరియు పెద్దపల్లి పట్టణంలోని పలు ప్రాంతాల వద్ద జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని జెండా ఆవిష్కరణలో పాల్ గొరవ వందనం చేసి పెద్దపల్లి మార్కెట్ సిబ్బందికి దుస్తులు పంపిణీ చేసిన పెద్దపల్లి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు చింతకుంట్ల విజయరమణ రావు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్, ఆదనపు కలెక్టర్ శ్యాంప్రసాద్ లాల్ , ఆదనపు కలెక్టర్ (స్టానిక్ సంస్థలు) అరుణ శ్రీ ఆర్టివో మధు మోహన్ పెద్దపల్లి డి.పి చేతన్ పోలీస్ యంత్రాంగం, తహసీల్దార్లు, కలెక్టరేట్ సిబ్బంది, వ్యవసాయ మార్కెట్ అధికారులు, సిబ్బంది, కాంగ్రెస్ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అనారోగ్య బాధితునికి ఆర్థిక సహాయం

టీ వీడియో, జనవరి 26, పెద్దపల్లి జిల్లా రామగుండం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని, 12వ డివిజన్ విటల్ నగర్ కి చెందిన ఎం.డి రహీం కు శుక్రవారం వెలుగు సామాజిక స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో జమ్మికుంట పోలీస్ స్టేషన్ లో కోర్టు కానిస్టేబుల్ గి.వి.బులు నిర్వహిస్తున్న బండ్ మల్లేష్ సంతోష్ దంపతుల సహాయంతో 25 టీబిలీ బియ్యం, ఇంటి నిత్యవసర సరకులు, పండ్లను చిన్నారి సహజు చేతుల మీదగా అందించడం జరిగిందని ఆనంతరం వెలుగు సామాజిక స్వచ్ఛంద సంస్థ ఫౌండర్ అండ్ చైర్మన్ డాక్టర్ సురభి శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ.. ఎం.డి రహీం గత 3 సంవత్సరాలుగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ వైద్యం చేపించుకునే పరిస్థితి లేక వైద్య ఖర్చులకోసం, కుటుంబ పోషణ కోసం వెలుగు సామాజిక స్వచ్ఛంద సంస్థ ను సంప్రదించి సహాయం కోరారు. రహీం అనారోగ్యం ఆర్థిక పరిస్థితి గురించి తెలియగోని బండ్ మల్లేష్ కుటుంబ సభ్యులు స్పందించి తమ వంతు సహాయంగా ఆర్థిక సహాయం అందించడం జరిగిందని, వారి కుటుంబ సభ్యులకు తమ సంస్థ ద్వారా కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నామని సురభి శ్రీధర్ అన్నారు. రహీం కు నీటి బుగ్గలు, కడుపులో గడ్డలు ఉండడంతో అనారోగ్యానికి గురయ్యాడు అని. ఇద్దరు ఆడపిల్లలు చిన్నపిల్ల ఉన్నారు. ఎవరైనా దాతలు సహాయం అందించి రహీం కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని, దాతలను సురభి శ్రీధర్ కోరారు. దాతల ఎవరైనా ఉంటే 8977748838, 9949818900 నెంబర్లను సంప్రదించగలరని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిన్నారి ఆయిత, సి.పావ్ రాజేష్, ట్రాక్టర్ షేర్ కానిస్టేబుల్ సామాజిక సేవకుడు బాద్లీ శ్రీనివాస్, మేపట్ల బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షులుగా పిట్టల ప్రశాంత్ ఎన్నిక

టీ వీడియో, జనవరి 26, ఓదెల: పెద్దపల్లి జిల్లా ఓదెల మండల పోతపల్లి గ్రామంలో మారుతి ఆటో యూనియన్ సభ్యులందరూ కలిసి అధ్యక్షులుగా పిట్టల ప్రశాంత్ ముదిరాజ్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఉపాధ్యక్షులు గా తిప్పారపు రమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా బొంగోని అనిల్, క్యాబినెట్ గా ఆనం సతీష్, సంయుక్త కార్యదర్శి ఎం.డి యాకుట్ పాపా, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం. డి ఆనీష్ లను ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా మారుతున్న ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షులుగా ఎన్నికైన పిట్టల ప్రశాంత్ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ, మారుతి ఆటో యూనియన్ కుటుంబ సభ్యులంతా నాన్నెమ్మకొత్త రెండవసారి అధ్యక్షునిగా ఎన్నుకున్నందుకు పేరు పేరునా ఆటో యూనియన్ సోదరులందరికీ హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఆటో సోదరులకు ఎప్పుడూ ఎప్పుడూ ఆటో వచ్చినా వారి వెంట ఉంటూ వారి సభ్యులలో పాలుపంచుకుంటానని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమం లో ఆటో యూనియన్ సభ్యులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



మదరసా లో ఘనంగా గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

టీ వీడియో, జనవరి 26, మహానంది: మహానంది మండలం గాజులపల్లె గ్రామంలోని మదరసా ఏ హయాతుల్ ఇస్లాం ఆవరణలో శుక్రవారం ఘనంగా 75 వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను మదరసా నిర్వాహకులు అబ్దుల్ మన్నన్ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. ఆనంతరం మదరసాలోని విద్యార్థులకు స్వీట్లు పంచి పెట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎంతోమంది త్యాగాల ఫలితమే మనకు స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించిందిన్నాడు. వాళ్ళ ఆశయ సాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు రషాద్, కరీముల్లా, సావన్, సద్దాం హుస్సేన్, ఫిరోజ్ ముస్లిం సోదరులు ఖాజాబాబా , షంషీర్, అల్లాహా, మదరసా విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలలో పాల్గొన్న పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే

టీ వీడియో, జనవరి 26, పెద్దపల్లి : పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని 75వ గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని పెద్దపల్లి రెవెన్యూ డివిజన్ కార్యాలయంలో పెద్దపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్లో జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యాలయంలో ముఖ్య అతిథిగా పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట్ల విజయ రమణారావు పాల్గొని జెండా వందనం చేసిన ఆనంతరం వ్యవసాయ మార్కెట్ సిబ్బందికి దుస్తులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి ఆర్టివో మధు మోహన్, కార్యాలయ అధికారులు, సిబ్బంది, వ్యవసాయ మార్కెట్ అధికారులు, సిబ్బంది, కాంగ్రెస్ నాయకులు, పాల్గొన్నారు.



మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

టీ వీడియో, జనవరి 26, పెద్దపల్లి : పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ఎంపీపీ బండారి ప్రపతి శ్రీనివాస్ గౌడ్. ఆనంతరం ఎంపీడీవో రాజు జెండా ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ ముత్యాల రాజయ్య, ఎంపీటీసీలు చందీర్ల లక్ష్మణ్, సరోజన్ రామిరెడ్డి, కోఆఫ్సర్ సభ్యులు హబీబ్, ఎంపీఓ, సుధర్శన్, ఏపీవీ రమేష్, కార్యాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజలకు గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

- తెలిపిన డి.పి.పి డాక్టర్ ఎం.చేతన్ టీ వీడియో, జనవరి 26, పెద్దపల్లి : 75 వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని డి.పి.పి కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డి.పి.పి డాక్టర్ ఎం.చేతన్ పోలీసుల గౌరవ వందనం స్వీకరించి జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేసి జిల్లా ప్రజలకు, పోలీసు అధికారులకు, సిబ్బందికి గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎందరో త్యాగ దనుల ఫలితమే నేడు దేశ ప్రజలంతా స్వేచ్ఛా వాయువులను అస్వాదిస్తూ 75 వ గణతంత్ర దినోత్సవం జరుపుకుంటున్నామని అన్నారు. సమాజంలో ఉన్నటువంటి సంఘటిత శక్తులను నేరస్తులను చట్టవ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడే వారిని నియంత్రించినట్లు సమాజంలోని ప్రజలు ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో ఉండగలగూరాలన్నారు.



ఘనంగా 75వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

టీ వీడియో, జనవరి 26, మహానంది: 75వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా మహానంది మండలం గాజులపల్లె గ్రామంలోని సచివాలయం 1 వద్ద సర్పంచ్ చందీ, వైసిపి నాయకులు కొండా మధుసూదన్ రెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి మమ్మిల్ ఇర్లాన్ పాల్గొని జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేసి జెండా వందనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎందరో త్యాగమూర్తుల ఫలితంగా బ్రిటిష్ వారి పాలన నుండి భారతదేశానికి విముక్తి లభించింది, ఆ మహానుభావులను ప్రతి ఒక్కరు స్మారించి తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ చౌబిపల్లి సర్పంచులు, పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీనివాసులు, సచివాల సిబ్బంది, వాలంటీర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఆనంతరం గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకుని మహానంది దేవస్థానంలో ఆలయ ఈవో కాపు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, ట్రస్టు బోర్డు చైర్మన్ కొమ్మ మహేశ్వర్ రెడ్డి, మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో తాహసీల్దార్ జనార్దన్ శెట్టి, మహానంది పోలీస్ స్టేషన్లో ఎస్ఐ నాగేంద్రప్రసాద్, ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో శివ నాగేశ్వర్, మండల విద్యుత్ శాఖ కేంద్రంలో ఏఈ ప్రభాకర్ రెడ్డి, గాజులపల్లె గ్రామంలోని సచివాలయం 2 వద్ద, త్రివేణి పతాకాన్ని ఎగుర వేసి జాతీయ వందనం చేశారు. ముందుగా మహాత్మాగాంధీ చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించి, వారు చేసిన త్యాగాలను స్మరించుకున్నారు. అలాగే మండలంలోని అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఆయా పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు త్రివేణి పతాకాన్ని ఎగుర వేశారు.



బజెపి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

టీ వీడియో, జనవరి 26, పెద్దపల్లి : పెద్దపల్లి జిల్లా సుల్తానాబాద్ పట్టణ కేంద్రంలో 75 వ గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా భారతీయ జనతా పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు కూకట్ల నాగరాజు ఆధ్వర్యంలో పూనలరోడ్ ఆటోస్టాండ్ శివాజీ చౌరస్తా వద్ద ఘనంగా గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా భారతమాత చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి జాతీయ జెండాను ఎగురవేసి జాతీయ గీతాన్ని ఆలపించి భారత మాతకు జై అంటూ తమ దేశభక్తిని చాటుకున్నారు. ఆనంతరం స్వీట్లు పంచుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుల్తానాబాద్ బిజెపి అధ్యక్షులు కూకట్ల నాగరాజు, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు ఎన్.ఎస్.ఎస్. గౌడ్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి వేగలపు మల్లికార్జున్, చిట్టవెని సదయ్య, ఎల్ల మల్లేశం, ప్రధాన కార్యదర్శి గణపీంకర్ షవన్, ఉపాధ్యక్షులు ఎన్.గంధం సతీష్, జిల్లా బిజెపి ప్రధాన కార్యదర్శి బుర్ర సతీష్ గౌడ్, బాసరపు సంపత్, కోశాధికారి కైలో నాగరాజు, కార్యదర్శి వల్ల సాయి కిరణ్, పోషంపల్లి ఈశ్వర్, కీర్తిరాజు, వేముల శ్రీనివాస్, హుసన్ ఆటోస్టాండ్ యూనియన్, విద్యార్థులు, ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



ఓదెల మల్లన్న ను దర్శించుకున్న మాజీ మంత్రి, మాజీ ఎమ్మెల్యే

- కొప్పుల, దాసరి టీ వీడియో, జనవరి 26, పెద్దపల్లి : పెద్దపల్లి జిల్లా ఓదెల మండల కేంద్రంలోని శ్రీ మల్లిఖార్జున స్వామి వారిని శుక్రవారం మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్, పెద్దపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి తో కలిసి దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయ ఈ.ఓ. ఆలయ చైర్మన్ మరియు డైరెక్టర్లు వారిఇరువదికి స్వామి ప్రతిమను బహూకరించి ప్రసాదాన్ని అందించారు. ఆనంతరం ఎల్లమ్మ తల్లి, శివాలయం, రామాలయం లను సందర్శించి ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ లు, జడ్పీటీసీ, ఓదెల సర్పంచ్, ఉప సర్పంచ్, గ్రామ నాయకులు, మండల సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీ లు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు, ఉప సర్పంచ్ లు, రైతు సమితి మండల, గ్రామ కో ఆర్డినేటర్ లు, ఆలయ సిబ్బంది, బీఆర్ఎస్ ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి ఎంతగానో ద